

## **РЕЦЕНЗІЯ**

**на освітньо-професійну програму  
«Експлуатація суднового електрообладнання і засобів автоматики»  
підготовки здобувачів вищої освіти галузі знань 27 Транспорт  
за спеціальністю 271 Морський та внутрішній водний транспорт  
спеціалізація 271.03 Експлуатація суднового електрообладнання  
і засобів автоматики  
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти  
Дунайського інституту водного транспорту  
Державного університету інфраструктури та технологій**

Освітньо-професійна програма «Експлуатація суднового електрообладнання і засобів автоматики» спрямована на формування висококваліфікованих спеціалістів для рядового та командного складу морських суден, берегових структур морської галузі, внутрішнього водного транспорту. Програма розроблена відповідно до Стандарту вищої освіти за спеціальністю 271 Річковий та морський транспорт у галузі знань 27 Транспорт.

Структура освітньо-професійної програми забезпечує комплексну теоретичну підготовку та розвиток практичних навичок, необхідних для вирішення складних професійних завдань у морській галузі. Освітньо-професійна програма включає ключові компоненти: загальну інформацію, цілі, загальні та фахові компетентності, очікувані результати навчання, опис матеріально-технічного забезпечення, перелік освітніх компонентів, структурно-логічну схему та матрицю відповідності програмних компетентностей та результатів навчання компонентам програми.

Гнучкість програми дозволяє здобувачам формувати індивідуальну траєкторію навчання через вибір додаткових освітніх компонентів. Навчальний план повністю відповідає цілям та завданням освітньо-професійної програми. Викладацький склад має відповідну кваліфікацію та практичний досвід роботи у галузі, що забезпечує якісне викладання освітніх компонентів.

Для подальшого вдосконалення програми рекомендується посилити підготовку здобувачів до єдиного державного кваліфікаційного іспиту зі спеціальності, впровадивши спеціальні курси та практичні заняття, орієнтовані на формат та вимоги цього іспиту. Збільшити кількість практичних занять на реальних суднах та в берегових установах для кращої адаптації випускників до умов роботи в галузі. Може бути доцільним введення в програму курсу з екологічного менеджменту та зелених технологій у

морській галузі, враховуючи зростаючі вимоги до екологічної безпеки морського транспорту.

Запропонована Дунайським інститутом водного транспорту освітньо-професійна програма «Експлуатація суднового електрообладнання і засобів автоматики» зі спеціальності 271 «Морський та внутрішній водний транспорт» для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти є актуальною та може бути ефективно використана для підготовки здобувачів вищої освіти як денної, так і заочної форм навчання. Впровадження запропонованих удосконалень дозволить підвищити конкурентоспроможність випускників на ринку праці та забезпечити відповідність програми сучасним вимогам морської галузі.

Директор ТОВ «ДЖЕНКО САУС ГРУП»

